

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Вайера (02.11.01)

ט"ז מרחשון ה'תשס"ב

186

Наследие Авраама

Источник силы и уверенности Авраама в принятии решений - чувство ответственности за своих близких, и, конечно же, твердая вера в то, что его дело правое и угодное Творцу. Как непохожа тактика современных израильских политиков на поведение их отца Авраама!

Мы живем в Святой Земле, которая пропитана духом Торы и чьи географические названия разговаривают с нами на святом языке. Все наши действия и жизненные планы мы вправе сверять с жизнью великих сынов еврейского народа, которые исходили эту землю вдоль и поперек и согрели ее своими горячими молитвами.

Первый еврей, чья жизнь и деятельность в Святой Земле во всех деталях описана Торой, - это наш праотец Авраам. Его поведение в экстремальных ситуациях - достойный для нас пример. Тем более, если учесть тот факт, что и тогда не так уж спокойно здесь было...

Итак - военный конфликт: коалиция четырех царей подавляет восстание пяти других взбунтовавшихся царей Сдома. Сражение заканчивается полным разгромом последних. Победители делят трофеи. Вместе с имуществом и пленниками Сдома и Аморы они уводят с собой Лота, племянника Авраама, и спустя некоторое время Аврааму сообщают печальную новость: "Сын брата твоего в плену!.."

Достойный ответ

Как же повёл себя Авраам в такой неприятной ситуации?

Поспешил ли он к сильным мира сего жаловаться на незаконные действия преступной коалиции? Или, в негодовании сжав кулаки и стиснув зубы, повёл "политику сдержанности"? А может быть, отправил к победителям своего министра иностранных дел, чтобы тот начал вести мирные переговоры?..

Ни то, ни другое, ни третье. Авраам выбрал самое простое, но вместе с тем единственно верное решение: "И вооружил [Авраам] триста восемнадцать воспитанников своих, рож-

денных в доме его, и преследовал [царей] до Дана".

Заметьте, всего 318 солдат против четырёх мощных, вооружённых до зубов армий!.. Откуда взялась такая сила и уверенность? Их источник - чувство ответственности за своих близких, и, конечно же, твердая вера в то, что спасение Лота, - дело правое и угодное Творцу, а поступок четырех царей - преступление.

Каков же итог? Авраам побеждает в сражении. Лот спасён. Имущество возвращено законным владельцам. Враг разгромлен. И сразу же после этих событий Всевышний заключает с Авраамом завет и отдает его потомству (то есть, нам) Святую Землю в вечное владение...

Непохожа тактика современных израильских политиков на поведение их отца Авраама. Глава правительства вместо того, чтобы объявить беспощадную войну террору и раз и навсегда покончить с его рассадником, готов провозгласить о создании нового государства - Палестины!.. Вместо того чтобы уничтожить главарей терроризма, он ввергает в их обгащённые еврейской кровью руки безопасность сотен жителей Хеврона!..

Нам нужен человек, который, подобно нашему праотцу Аврааму, поведёт за собой "318 своих солдат", - то есть весь еврейский народ, которого, как известно, меньшинство по сравнению с остальными народами мира, - и который победит в этой войне, ибо это - война Б-га.

Этот человек - Любавичский Ребе шлита. И мы должны провозгласить "Да здравствует наш господин, учитель и Ребе Король Мошиах вовеки!", принимая на себя королевскую власть Ребе и придав ему силы, чтобы он немедленно повёл за собой весь еврейский народ к истинному и полному Освобождению!



Теракт

Считанные часы после вывода ЦАХАЛА. Новый теракт в Хедере - убийца расстрелял еврейских женщин.



Добрые вести

Съезд Акъэль

В среду, 14 хешвана (31.10), в зале "Нептун" в Бат-Яме состоялся съезд посланников Ребе шлита Короля Мошиаха, вернувшихся из дома 770.

Главная тема съезда - встреча Короля Мошиаха. На съезде выступили раввины, духовные наставники, посланники Ребе и общественные деятели. Участники съезда просмотрели видеofilm о Мошиахе, а также прослушали выступление популярного певца Гили Акиваева.

Рекламный плакат

Игаль Ошиар (Нацерет-Илит) выпустил красочный плакат. Огромная фотография Короля Мошиаха шлита и надпись: "Мошиах обещает - Никто не останется в галуте!" Прекрасная возможность распространять весть о Геэле. Заказы по тел. 052-811-285

В добрый час

В Кирьят-Малахи в кругу многочисленных друзей счастливый отец пятерых близняшек Давид Сегаль совершил обрезание еще одному сыну. Мальчика назвали Йосеф-Ицхак.

Теперь все три парня вошли в союз Авраама и вместе со своими двумя сестричками прибывают в добром здравии. Напомним, что всего месяц назад эта пятерка заставляла всю израильскую прессу говорить про чудеса Короля Мошиаха.

Издай книгу

Легко - Качественно - Быстро,
работает издательство

ШЕМ

т.сл. 03-552-5939 Бат-Ям



Тора глазами Мошиаха

Два пути

Совершив обрезание, Авраам достиг уровня "и будь цельным". Хотя уже до обрезания он был "колесницей для Б-жественности", только теперь он достиг уровня, на котором он мог породить Ицхака. Как сказали наши мудрецы, Ицхак должен был родиться от чистого источника.

При рождении Авраама не требовалось подобное условие. Однако, при всех его достоинствах, только когда Авраам достиг "цельности", стало возможным рождение Ицхака.

Авраам порождает в мире привлечение Б-жественности сверху вниз. Ицхак делал так, что сам мир возвышался, становясь сосудом для Б-жественности - снизу вверх.

Авраам принимал у себя гостей и, обеспечив их всем необходимым, говорил: "Благодарите Того, Чье вы ели, Того, кто речением Своим творит мир". Служение Ицхака заключалось в рытье колодезь, то есть в раскрытии живых источников, путем разгребания грязи и камней, скрывающих их под землей.

В своем служении Ицхак не считался ни с кем, и ни с чем. Он не обратил внимания даже на посланников царя Авимелеха, засыпавших и отдавших колодезь святости филистимлянам. Он знал, что его предназначение - находить живую воду, и он предавался своему служению со всей самоотверженностью, пока не дошел до реховот (простора).

Каждый еврей должен идти путями праотцов - Авраама и Ицхака. Когда еврей, исполняя заповеди Торы, достигает высокого духовного уровня, находится все время в святости - он должен помнить, что это лишь путь Авраама. Необходим также путь Ицхака.

Нужно заниматься теми, в ком снаружи видны лишь камни и грязь - в них также следует "копать", убирая то, что заслоняет живой источник.

Даже если копали один и второй раз, и это не принесло никакой пользы - необходимо копать снова и снова. И в конце будет достигнут простор: "Вот теперь Б-г дал нам простор, и мы разрастемся на земле".
(из беседы 12 тамуза 5714 г.)

СВОД ЗАКОНОВ

Лето и Зима

Мудрецы, составившие молитву "Шмонэ-эсрэ" постановили, что летом в нее надо включать просьбу о росе, а зимой — просьбу о дожде (в соответствии с климатическими особенностями Страны Израиля). С точки зрения закона, "лето" — это период времени между праздниками Песах и Шмини-Ацерет (который следует сразу после праздника Суког), а "зима" — период времени между праздниками Шмини-Ацерет и Песах. Поэтому в течение летнего полугодия во втором благословении "Шмонэ-эсрэ" говорят "ниспосылающий росу", а в девятом — "и пошли благословение"; в течение зимнего полугодия во втором благословении говорят "заставляющий дуть ветер и лить дождь", а в девятом — "и пошли росу и дождь".

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям
Geula@Moshiach.RU

Ответственный Редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

ВО СНЕ И НАЯВУ

Эта удивительная история произошла в 1990-м году, в Мельбурне с молодой еврейской женщиной Шарон Саквелл.

Однажды она получила тревожный телефонный звонок из медицинского центра. "Вы должны срочно явиться к нам!.. - услышала она слова своего лечащего врача. - Прописанное вам лекарство опасно для страдающих аллергией. Могут быть непоправимые осложнения!.."

Через несколько часов, после многочисленных анализов, она услышала страшное слово - лейкомия...

Уже на следующий день Шарон почувствовала слабость. Её состояние ухудшалось с каждым днём, и вскоре она настолько ослабла, что вынуждена была слечь. Прикованная к постели, Шарон не могла ни встать, ни сесть и с трудом двигала руками...

Однажды, лежа в кровати, она услышала, как сквозь вату, голос медсестры: "Вас к телефону". У Шарон не было сил держать трубку, и медсестре пришлось помочь ей. Звонила ее подруга из Нью-Йорка, госпожа Блесовская. Она хотела спросить, не будет ли Шарон против, если она напишет письмо Любавичскому Ребе шлита Королю Мошиаху и попросит благословения на ее выздоровление. Шарон слабым голосом ответила "да" и через несколько минут потеряла сознание.

Придя в себя, она услышала голос мужа, беседующего с врачом. "Как она?" - спрашивал муж. Голос врача был тихим, но больная все же услышала его. Из ответа было ясно, что жить ей оставалось от силы несколько часов...

...В какой-то момент Шарон почувствовала, что дверь бесшумно открывается и кто-то тихо заходит в палату. Она подняла голову - и увидела... Любавичского Ребе. Раньше она никогда не встречалась с Ребе, но узнала его по фотографиям. Ребе подошел к ее кровати и протянул к ней руки, как бы призывая подняться. "Вставайте,

вставайте!", - услышала она его голос. Шарон посмотрела на Ребе и встретила его твердый взгляд. Казалось, он заходит в само её сердце. Ребе не выглядел встревоженным. Наоборот, от него исходило внутреннее спокойствие...

Когда в палату вошла медсестра, она, к своему великому удивлению, увидела Шарон, сидящую в кровати с протянутыми руками. И это - та больная, которая ещё час назад не могла удерживать телефонную трубку?! Медсестра попыталась заговорить с Шарон, но увидела, что та крепко спит.

Проснувшись, Шарон обнаружила, что возле кровати сидит её мать. Та, увидев, что дочь проснулась, наклонилась, поцеловала ее в лоб и прошептала: "Ты получила благословение от Любавичского Ребе. Он желает тебе скорейшего выздоровления". "Мама, - твердо ответила Шарон, - я поправлюсь. Я знаю, что обязательно поправлюсь!.."

В одно воскресное нью-йоркское утро Шарон вместе с тысячами таких же как она людей стояла в очереди на прием к Ребе. Она хотела поблагодарить Ребе за то, что он спас ей жизнь.

...Действительно, тогда, в больнице, произошло самое настоящее чудо: ее состояние начало быстро улучшаться, и анализы вскоре показали, что она здорова!.. Врачи не скрывали своего удивления. Факты, однако, говорили сами за себя, и через неделю Шарон, ослабевшая, но уже без признаков страшной болезни, вернулась домой...

...Шарон приблизилась к Ребе. Ребе посмотрел на нее. Шарон охватил трепет. Она узнала этот взгляд.

Ребе протянул ей доллар, но она, казалось, не заметила этого. Ее подтолкнули сзади. Не способная вымолвить и слова, Шарон разрыдалась. "Ваш сон был явью, - услышала она слова Ребе. - Я желаю вам скорейшего и полного выздоровления. Возвращайтесь к своей семье, все будет в порядке!.."

Каждое воскресенье перед Севен-Севенти (770) в Бруклине выстраивалась огромная очередь: евреи со всего мира один за другим подходили к Ребе Королю Мошиаху Шлита рассказывали о своих заботах и просили его святого благословения.

Выслушав просьбу, Ребе обычно протягивал американский доллар со словами "Браха ве-аплаха". Такой доллар из святых рук праведника хранят как зеницу ока - он залог благополучия во всех сферах жизни. Но сегодня не время думать только о себе - огромное количество людей нуждаются в благословении Ребе и хасиды идут им на встречу, они готовы расстаться с долларом Ребе, чтобы его получил еще один человек. Без сомнения именно с такой целью Ребе раздавал доллары - ошастливив как можно больше людей.

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему 770 шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе. Пусть Геула войдет в ваш дом и у вас будет "Благословение и успех"!

Звоните по телефону 03-658-46-33 или 052-726-142

